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Администрация Леплейского сельского поселения
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Республики Мордовия
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от 28 ноября 2023 года







№ 81

О признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов администрации Леплейского сельского поселения 

Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия


Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия, Администрация Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия п о с т а н о в л я е т:

1.Признать утратившими силу следующие нормативные правовые акты Администрации Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия:
– постановление Администрации Леплейского сельского поселения  от 28.06.2012г.№19«Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по заключению с гражданами договоров социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Леплейского сельского поселения»;

– постановление Администрации Леплейского сельского поселения  от 25.10.2013г.№44 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия»;
– постановление Администрации Леплейского сельского поселения  от 16.03.2016г.№9 «О Внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги по заключению с гражданами договоров социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Леплейского сельского поселения утвержденного Постановлением Администрацией Леплейского сельского поселения № 19 от 28.06.2012 г.

2. Постановление подлежит обязательному опубликованию в газете «ВЕСТНИК» и на официальном сайте Администрации Леплейского сельского поселения https://leplejskoe-r13.gosweb.gosuslugi.ru/ и вступает в законную силу со дня его опубликования.

3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
Администрация Леплейского сельского поселения

Зубово-Полянского муниципального района

Республики Мордовия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 ноября 2023 года







№ 82

Об основных направлениях долговой политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

В  соответствии со статьей 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях эффективного управления муниципальным долгом  Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия и принятия мер по снижению долговой нагрузки, руководствуясь Уставом Леплейского сельского поселения, Администрация  Леплейского сельского поселения постановляет:

1. Утвердить Основные направления долговой политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (приложение 1).

2. Постановление подлежит обязательному опубликованию в газете «ВЕСТНИК» и на официальном сайте Администрации Леплейского сельского поселения https://leplejskoe-r13.gosweb.gosuslugi.ru/ и вступает в законную силу со дня его опубликования.

Приложение 1

к Постановлению

от «28» ноября 2023г № 82

Основные направления

долговой политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год 

и на плановый период 2025 и 2026 годов

Реализация долговой политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия в 2024 - 2026 годах будет осуществляться в рамках решения ключевых задач по поддержанию умеренной долговой нагрузки и снижению расходов на обслуживание муниципального долга Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского  муниципального района Республики Мордовия.

При подготовке Основных направлений долговой политики были учтены положения Муниципальной программы повышения эффективности управления муниципальными финансами в Зубово-Полянском  муниципальном районе на период до 2026 года.

Текущее состояние муниципального долга

По результатам исполнения бюджета Зубово-Полянского  муниципального района (далее - бюджет района) за 2022 год можно констатировать сохранение тенденции, не способствующей достижению сбалансированности бюджета района.

Основной объем в структуре долга занимают бюджетные кредиты, полученные из республиканского бюджета.

Цели и задачи долговой политики на 2024 - 2025 годы

Долговая политика Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского  муниципального района - управление муниципальным долгом в целях поддержания объема муниципального долга Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского  муниципального района на экономически безопасном уровне, оптимизация структуры муниципального долга по видам и срокам муниципальных заимствований, минимизация стоимости муниципальных заимствований Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района, соблюдение ограничений, установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации.

Основная цель долговой политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского  муниципального района - недопущение рисков возникновения кризисных ситуаций при исполнении бюджета района, поддержание размера и структуры муниципального долга Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района в объеме, обеспечивающем возможность гарантированного выполнения долговых обязательств в полном размере и установленные сроки.

Задачи долговой политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского  муниципального района:

обеспечение исполнения долговых обязательств в полном объеме и в установленные сроки;

оптимизация структуры муниципального долга Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского  муниципального района по видам и срокам муниципальных заимствований;

осуществление учета и регистрации долговых обязательств Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района своевременно и в полном объеме в Муниципальной долговой книге Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района;

осуществление контроля за показателями долговой устойчивости, предусмотренными Бюджетным кодексом Российской Федерации;

выполнение целевых показателей (индикаторов), предусмотренных подпрограммой "Управление муниципальным долгом Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района" муниципальной программы "Повышение эффективности управления муниципальными финансами в Леплейском сельском поселении Зубово-Полянского  муниципального района на период до 2023 года".

Достижению поставленных целей и задач должна способствовать реализация мероприятий Программы оздоровления муниципальных финансов Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района и муниципальных финансов поселений Зубово-Полянского муниципального района на 2024 - 2026 годы (план мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района).

Меры для достижения цели и реализации задач долговой политики

Для достижения цели и реализации задач долговой политики необходимо поддерживать объем и структуру муниципального долга на уровне, исключающем неисполнение долговых обязательств, обеспечивать своевременность расчетов по долговым обязательствам и не допускать возникновения просроченной задолженности, проводить мониторинг и оценку потенциальных рисков, возникающих при осуществлении заимствований, осуществлять управление потенциальными рисками (выявление, контроль, оценка) и принимать меры по минимизации возможных потерь, связанных с долговыми рисками. Для эффективного проведения долговой политики должны быть приняты следующие меры:

1) повышение доходов и сокращение расходов с целью снижения дефицита бюджета;

2) проведение постоянного мониторинга соответствия параметров муниципального долга ограничениям, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации;

3) привлечение заимствований с учетом их влияния на структуру накопленного муниципального долга и оценки перспектив своевременного исполнения ранее принятых долговых обязательств;

4) привлечение краткосрочных бюджетных кредитов;

5) рефинансирование долговых обязательств;

6) установление и поддержание моратория на предоставление муниципальных гарантий.

Риски в реализации долговой политики

Основным риском, связанным с управлением муниципальным долгом в период 2024-2026 годов является риск рефинансирования долговых обязательств.

Риск рефинансирования - отсутствие возможности осуществить на приемлемых условиях новые заимствования для погашения накопленного муниципального долга и, как следствие, исполнение долговых обязательств за счет доходов бюджетов. В целях оценки риска рефинансирования необходимо на постоянной основе осуществлять мониторинг конъюнктуры долгового рынка, сопоставляя складывающиеся на нем тенденции с графиком погашения накопленных долговых обязательств.

Администрация Леплейского сельского поселения

Зубово-Полянского муниципального района

Республики Мордовия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 ноября 2023 года







№ 83

Об основных направлениях бюджетной и налоговой  политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год и

на плановый период 2025 и 2026 годов

В соответствии со статьей 172,184.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Законом Республики Мордовия от 14 июля 2008 г. № 56-З «О бюджетном процессе в Республике Мордовия» с изменениями от 19.06.2017 года, руководствуясь Уставом Леплейского сельского поселения, Администрация Леплейского сельского поселения постановляет:

1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, согласно приложению 1.

2. Постановление подлежит обязательному опубликованию в газете «ВЕСТНИК» и на официальном сайте Администрации Леплейского сельского поселения https://leplejskoe-r13.gosweb.gosuslugi.ru/ и вступает в законную силу со дня его опубликования.

Приложение 1

к Постановлению

от «29 » ноября 2023 № 83

Основные направления бюджетной и налоговой  политики Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год 

и на плановый период 2025 и 2026 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики  Леплейского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия (далее –Леплейское сельское поселение ) на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов (далее - Основные направления) разработаны в соответствии с требованиямист.172,184,2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации. Основные направления бюджетной и налоговой политики Леплейского сельского поселения являются основой для формирования бюджета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов, повышения качества бюджетного процесса, обеспечение рационального и эффективного использования бюджетных средств, дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений. Основные направления бюджетной и налоговой политики Леплейского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов определяют стратегию действий органов местного самоуправления Леплейского сельского поселения в части доходов, расходов бюджета и межбюджетных отношений. Основная цель – решать большее количество текущих задач и задач развития поселения в условиях ограниченности бюджетных ресурсов.

Основными целями бюджетной и налоговой политики Леплейского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов являются:

 - содействие устойчивому социально-экономическому развитию Леплейского сельского поселения;

 - обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета Леплейского сельского поселения;

 - повышения уровня и качества жизни граждан;

 - повышения эффективности и прозрачности муниципального управления; 

 - создание максимально благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства;

 - улучшение условий жизни жителей муниципального образования, адресное решение социальных проблем;

 - содействие повышению качества муниципальных услуг;

Для достижения поставленных целей основными задачами бюджетной и налоговой политики Леплейского сельского поселения являются: 

- оптимизация бюджетного процесса через минимизацию внесения изменений в утвержденный бюджет Леплейского сельского поселения;

- достижение критериев эффективности и результативности бюджетных расходов.

Бюджетная и налоговая политика Леплейского сельского поселения выстраивается с учетом изменений федерального законодательства и направлены на использование имеющейся финансово-экономической базы поселения и создание условий для дальнейшего её развития.

Бюджетная политика Леплейского сельского поселения в области доходов направлена на:

- сохранение высоких темпов устойчивого экономического роста;

- обеспечение достойного уровня жизни граждан;

- создание благоприятных условий для развития предпринимательского сектора; 

- инвестиционную привлекательность.

В отношении расходов политика Леплейского сельского поселения в 2024-2026 годах будет направлена на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов.
Планирование доходов и расходов бюджета предусматривает учет изменений бюджетного и налогового законодательства, заданных макроэкономических показателей и параметров экономического развития. В расчетах основных доходных и расходных источников заложены налогооблагаемая база, отчетные данные о выполнении основных показателей социально- экономического развития Леплейского сельского поселения за указанный период.
Проект бюджета Леплейского сельского поселения обеспечивает реализацию установленных стратегических целей и приоритетов направленных на обеспечение повышения уровня и качества жизни населения Леплейского сельского поселения, роста денежных доходов, повышение заработной платы работников бюджетной сферы.

Глава Леплейского сельского поселения 

А.В.Рыбин

